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Dom i obitelj -
središnje mjesto u
životu žene

U povodu desete obljetnice
Kulturnog centra 'Harmica'
Opusa Dei, u Zagrebu je
održano predavanje na temu
'Obitelj u pouci sv. Josemarije'.

5.04.2014.

U povodu desete obljetnice Kulturnog
centra 'Harmica' Opusa Dei, u
Zagrebu je održano predavanje na
temu 'Obitelj u pouci sv. Josemarije'.
Predavanje je privuklo više od



stotinu djevojaka, supruga, majki i
baka, zainteresiranih za obiteljske
teme.

O obitelji kao temelju društva
govorila je Martina Kovačević, majka
dvoje djece i magistra farmacije.
Obitelj je mjesto iz kojega krećemo u
svijet i u koje se uvijek vraćamo, u
njoj primamo sustav vrijednosti,
ideje, obrasce, odnosno sve ono što
nas izgrađuje kao osobe. Zato je
neophodno dati obitelji ono
dostojanstvo i važnost kakvu
zaslužuje, kazala je Martina.
Govoreći o braku kao preduvjetu
obitelji, naglasila je da on kao
institucija postoji od kada postoji
čovjek. Štoviše, brak je poziv od
Boga, poziv na izgradnju stabilne
obitelji i mjesto našega posvećenja.
'To je velika odgovornost, nešto što
zahtijeva naš potpuni angažman i
neprestani rad i trud', istaknula je
Martina. Sve prisutne također je
pozvala neka se ne boje činjenice da



je obitelj temelj društva, nego neka
pokušaju biti najbolji mogući temelj
za to društvo.

O tome kako uskladiti obiteljske i
poslovne obveze govorila je majka
troje djece i ekonomistica Jelena
Čutura. Danas je vrlo izazovno
govoriti o toj temi jer puno više
vremena provodimo na poslu, nego s
obitelji. Zato je potrebno odrediti
naše prioritete. Za vjernike na
prvome je mjestu Bog, a nakon toga
obiteljski život, naglasila je Jelena.
Budući da za obiteljski život nemamo
puno vremena, naglasak treba staviti
na kvalitetu, a ne na kvantitetu. Na
kraju je podsjetila na riječi sv.
Josemarije: 'Rad je prvo zvanje
čovjeka i žalosno se varaju svi oni
koji ga smatraju kaznom. No
moramo paziti da rad ne postane
sam sebi svrhom.
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